[bookmark: _GoBack]Atrisiniet šo matemātisko mīklu

My first has 2 pairs of parallel line segments (Manam pirmajam ir 2 paralēlu līniju segmentu pāri)

My second has 8 obtuse triangles (Manam otrajam ir 8 strupi trīsstūri)


My third has 4 right angles (Manam trešajam ir 4 taisnie leņķi)

My fourth has exactly one pair of perpendicular line segments (Manam ceturtajam ir tieši viens perpendikulāru līniju segmentu pāris)

My fifth has exactly 2 acute angles (Manam piektajam ir tieši 2 asi leņķi )
